TALLER PSU
Tema: Pares ordenados

1.- ¢Cual de los pares ordenados corresponde a la solucion del siguiente sistema
de ecuaciones?

y-2x=1
3y —4x = 4 A.(49) B.(24) C. (24 D.(1/2,0) E. (1/2,2)
Usando el siguiente enunciado resuelva los ejercicios 2-5:
Si A= (2,3), B= (-42) , C=(-1,3) , D=(1,-3)
2.- A+B+C:
A)(1,2) B)(23) G2 D)(-21)
3.-2A+3B+4C-D
A) (11, 5) B) (-13, 15) C) (15, 13) D) N.A
4.- 2 (A+B)-(C-D)
A) (-3,2) B) (-4,2) C)(-3,-2) D) (1, 5)
5.- 4(2A+B)-2(3-2B-C)
A) (-29, -7) B) (-7,29) C)(-29, 9) D) (7, -7)

6.- Sea A= {2, 3,4} y B= {4.6}. Se establece una relacion R entre A y B tal
quea€Aybe€B, aRbsibes miltiplo de a:

A){ (2,4); 34) ;(3.6); (2,6)} B){(2,4); (3,6); (4,4); (4,6)}
C) {(2.4); (2,6); (3,6); (4,4)} D){(24); (3,4); (4,6); (4,8)}

7.- Para que el par ordenado (2, 3) sea solucion del sistema, los valores de my n
deben ser, respectivamente:

mx-—-y=7 A)2y5 B)2y6 C) 5y2 D)3y5 E)10Y3
X+ ny=38



8.- El par ordenado (3, 2) es solucidn del (los) sistema(s):

I) X—-y=5 II) 3x—-y=11 1III) 2x—-y =8
2x+y=4 -X—3y =3 X+y=7

A)SoloI B)SOloIy Il C)SOloIyIIID)SoloIlyIIIE) I, Iy III
O.- Lainterseccion de lasrectasy =3-x e y=x-9 es el punto:

A) (3,0) B) (-3,6) C) (6, 3) D) (O, -3) E) (6, -3)

10.- ¢Cudl de los siguientes puntos pertenece a la recta de ecuacion
4x -3y +2=07?

A) (5,6) B)(4,-6) O)(1,-2) D)(-2,-2) E)(3,4)

Respuestas Correctas.
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